
L'Espace Malraux recrute son Directeur Technique (H/F)
L'Espace Malraux, théâtre municipal de Joué-lès-Tours (Métropole Tours Val de Loire), est à la recherche de son futur Directeur Technique. Classé ERP de type L de 1ère catégorie, notre structure est composée de deux salles de spectacles (1000 et 250 places) ainsi que d’espaces de réception, d’exposition et de restauration.
Nous proposons une programmation riche et diversifiée avec 70 spectacles par saison (tout public et jeune public), et accueillons une soixantaine de manifestations événementielles (professionnelles, salons, congrès, événements associatifs et de vie locale).

Missions Générales du Poste
En tant que Directeur Technique, vous serez le cadre intermédiaire clé, assurant l'interface entre la Direction de l'Espace Malraux et l’équipe technique. Vous serez le garant du bon fonctionnement technique de l'ensemble de nos activités et le responsable de l’application des règlementations de sécurité. 
Vous encadrerez une équipe technique de 7 agents permanents, composée de :
· Deux régisseurs généraux
· Un technicien polyvalent (maintenance bâtiment, régie technique)
· Quatre agents d'entretien, dont une cheffe d'équipe
À ce titre, vous réaliserez les évaluations annuelles de l'ensemble des agents sous votre responsabilité. Vous assurerez également l'encadrement général des personnels intermittents (800 contrats d’intermittence par saison).

Responsabilités Spécifiques
Management et Coordination d'Équipe
· Vous coordonnerez l'ensemble du fonctionnement du plateau technique, en étroite concertation avec votre équipe.
· Vous animerez votre équipe dans un esprit de collaboration, assurant la répartition des missions, les arbitrages et l'ajustement des procédures pour garantir l'efficacité opérationnelle.
· Vous managerez directement deux Régisseurs Généraux, dont l'autonomie et la responsabilité sont au cœur de notre organisation. Chaque Régisseur Général se verra confier des manifestations spécifiques, dont il assurera la gestion complète et indépendante. Cela inclut la pleine responsabilité sur les plans suivants :
Technique : De la conception à la réalisation, en garantissant la faisabilité et la qualité de toutes les installations, équipements et procédures.
Organisationnel : Planification, coordination des équipes et des prestataires, gestion des plannings et des ressources.
Sécurité : Application rigoureuse des normes de sécurité, prévention des risques et gestion des situations d'urgence pour le personnel et le public. Encadrement délégué des personnels SSIAP et ADS.
Accueil du public : Assurer des conditions optimales pour l'accueil des spectateurs, en collaboration avec les équipes dédiées.
Dans ce cadre, votre rôle consistera à définir les orientations stratégiques, à accompagner les Régisseurs Généraux dans leurs missions, à valider les choix techniques majeurs et à veiller à l'harmonisation des pratiques. 
· Vous organiserez et encadrerez le travail du technicien polyvalent en fonction des besoins et des priorités.
· Vous organiserez le travail du personnel d'entretien en concertation avec la responsable d'équipe et les régisseurs.
· Vous serez le garant et le responsable de l’application de la règlementation du temps de travail de l’équipe technique permanente et des personnels intermittents. A ce titre, vous contrôlerez la bonne organisation du temps de travail, des récupérations, des roulements d’équipe et des congés.
Sécurité et Maintenance
· Vous serez le responsable de l'organisation générale de la sécurité du bâtiment, veillant au respect de toutes les procédures tant pour le public que pour le personnel.
· Vous coordonnerez et superviserez les actions et missions des agents SSIAP et ADS engagés sur l’ensemble des manifestations.
· Vous assurerez le suivi du document unique d'évaluation des risques et instruirez les dossiers des commissions de sécurité.
· Vous gérerez les dossiers de maintenance de l'ensemble du bâtiment et de ses équipements. Vous assurerez le suivi des travaux engagés.
· Vous gérerez le parc de véhicules.
Gestion Budgétaire et Développement des Compétences
· Vous serez responsable du budget général du plateau technique, en coordination avec votre équipe. Vous veillerez au respect des lignes budgétaires et serez force de proposition pour les investissements.
· Vous assurerez la gestion stratégique de notre vivier d'intermittents, incluant leur recrutement, l'évaluation de leurs compétences et la mise en place de formations. Votre rôle sera déterminant pour fidéliser ces talents et garantir une disponibilité permanente de personnel qualifié.
Profil Recherché
· Expérience significative en direction technique dans un lieu culturel, de préférence au sein d'un ERP de type L de 1ère catégorie.
· Expérience avérée en management d'équipe.
